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Инфрачервени прозорец за термография, диагностика на

електрически съоръжения

Санкт-Петербург, Россия

"На едно гише поддръжка и ремонт на оборудване" на компанията BALTECH е разработена в 2000g. През 2006г ние сме

разработили концепция за "Надежден оборудване", а през 2011 г. бе приета нова стратегия за Надеждност technologies.

Концепция за Надеждност technologies се основава на статистически данни най-разпространените и често срещани дефекти в

промишленото оборудване.

Статистиката на компанията BALTECH позволява да се определи най - "слабите" възли на машини и механизми, за да след

анализа да се направи промяна в технологията на ремонти за подобряване на надеждността на оборудването, при по-

нататъшна експлоатация. По този начин, нашата концепция е философията на създаването на "вечния" механизъм. Ето един

пример от един Технически одит, проведено на нашата компания е на едно от металургични предприятия.

Отдел главен енергетика има много неплановых (аварийно) прекъсване на електрическото оборудване: электрощиты,

разпределителни табла, табла за автоматика и сървърни щитове, които те периодично се контролира с помощта на

пирометров BALTECH TL-0215C.

От гледна точка на безопасност на компанията BALTECH по време на извършване на одита, е установено нарушение на

разпоредби, които са строго беше забранено да отварят табла под напрежение. Но това изключение е взето електротехници и

с енергетици за изпълнение на топлинна диагностика (месечен контрол на температурата) на този тип оборудване и редица

други обекти, намиращи се при тях отговорност.

По правилата за техника на безопасност може да изпълнява работата при отворена электрошкафах и главните

разпределителни табла, само в случай, ако специалист облечен в пълен специален гащеризон електротехник. Този тип

облекло в предприятието никога не е било. Разходите за внос на специализирани сесии електрозахранване с ръкавици, маска

и обувки е 1250€. За обличане, всички електротехници е необходимо да похарчите сума за бригади с обща численост около 40

човека на 50000€.

  

 Цена: Договорная  Тип объявления:

Продам, продажа, продаю

 Торг: --

Васильев Денис (812)3350085 http://www.baltech.ru
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